
Осучаснена медицина
Упродовж останніх років однією з найпомітніших подій у Вінниці стало відкриття міського 
лікувально-діагностичного центру. Нові важливі об’єкти з’являються тут щороку, однак цей 
проект вирізняється своєю значущістю – у місті з розвиненою системою охорони завдяки його 
реалізації зроблено важливий крок не просто до поліпшення, а, так би мовити, до принципового 
осучаснення медичних послуг. Створено цей центр спільними зусиллями Вінницької міської 
ради, Благодійного фонду Петра Порошенка й Міністерства закордонних справ Ізраїлю.

Ознайомила нас із лікувально-діаг-
ностичним центром голов ний лікар 
Оксана Бланар. Цікава деталь: спочат-
ку в холі було досить велелюдно, і зда-
валося, що далі буде звична картина – 
довгі живі черги під кабінетами лікарів, 
але цього не сталося. Більш ніж двох 
пацієнтів в очікуванні прийому ми ніде 
не побачили. Центр облаштовано сис-
темою електронного управління чер-
гою, яка дає змогу самостійно на потріб-
ний час записуватися на консультацію 
або на певну діагностичну процедуру. 
Також запроваджено елект ронні карт-
ки пацієнта «Доктор Елекс», що дають 
можливість медикам отримувати й об-
мінюватись інформацією про пацієн-
та, історією хвороби, динамікою захво-
рювання й відразу вносити зміни до 
електрон ної бази даних.

Ізраїль забезпечив центр сучас-
ним медичним обладнанням більш 
як на 2 мільйони доларів США. Ось 
оснащення лише кількох кабінетів. Су-
часний рентгенапарат робить високо-
якісні знімки в цифровому форма-
ті, які можна сканувати на термопа-
пір без розчинів та фіксаторів. Рівень 
променевого навантаження під час 
дослід ження в десять разів менший, 
ніж у звичайному рентгенкабінеті. А от 
спіральний комп'ютерний томограф. 
З його допомогою робиться шістнад-
цять зрізів і «пошарово» обстежуєть-
ся орган, завдяки чому вдається ви-
являти захворювання на ранніх стаді-

ях. Також у центрі встановлено новий 
апарат для ультразвукової діагности-
ки, мамограф, електрокардіограф, 
апарат для ендоскопічного обстежен-
ня черевної порожнини та інша сучас-
на апаратура. До того ж фахівці, які на 
ній працюють, стажувалися в Ізраїлі. 

За словами Оксани Бланар, діаг-
нози, поставлені в центрі, визна-
ють у будь-якій клініці світу. Це чи 
не єдиний медичний заклад в Укра-
їні, котрий пройшов сертифікацію 
системи управління якістю на відпо-
відність європейському стандарту  
ISO 9001. Промовисто підтверджує 
високий рівень якості послуг і те, що 
до центру почали приїжджати на об-
стеження іноземці. Виявляється, на-
віть із витратами на дорогу тут воно 
дешевше. 

До речі, вартість платних послуг, 
погоджена з міськрадою, у кілька 
разів менша, ніж у середньому в ко-

мерційних медичних закладах. До 
того ж центр безкоштовно обслуго-
вує певні пільгові категорії жителів 
міста, перелік яких затверджує ви-
конавчий комітет Вінницької міської 
ради. Також безоплатно  надається 
високоспеціалізована діагностична 
допомога пацієнтам з лікарні швид-
кої медичної допомоги Вінниці. Він-
ничани, які отримують субсидії на 
житлово-комунальні послуги, спла-
чують половину вартості діагностики 
чи консультацій. І при цьому зароб-
лених коштів, як повідомила Оксана 
Леонідівна, вистачає на всі потреби 
закладу, включаючи гідну заробітну 
плату персоналу. Отже, як свідчить 
приклад комунального підприємства 
«Міський лікувально-діагностичний 
центр», цілком можливо і без дотацій 
вийти на міжнародний рівень якос-
ті медичних послуг та забезпечити їх 
доступність для своїх громадян.
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